Algebra 2° Bachiller 19-XI-2007

1) Resuelve la ecuacion matricial:

A- X—B+C=0 Siendo
4 1 1 2 0 -1 /0o -1 2 1
A_(—l O) B_(—Z -1 1 O ) C= -1 0 -3 0)

2) Discutid segtn los valores del pardmetro o el sistema:
2X+2y+(x—6) z=2
1. 3x—y+3z=-10
axx+ y+2z=—8

2. Resolved para:
. a=5
2. o=6

3) Sabiendo que:

a b
d e =5 Calcula de forma razonada:
g h

a a+2b+3c a+3b+4c 2f 2e 2d
a) |12d 2e of b) |d d+2e+3f d+3e+4f] c)|c b a
g g+2h+3i g+3h+4i i h g



Algebra 2° Bachiller 24-XI1-07
1) Discute segun los valores de a el sistema:
ax+2y+6z=0
2x+ay+4z=3
2x+ay+6z=a—2

Resuelve el sistema para a =2

2) A es una matriz 3x3 tal que:

1 0 2 2 10
A=l =2 -1 o] y A= -1 0 -1
2 2 -3 -1 1 2

a) Calculad el determinante de A’y la matriz inversa de A*

b) Calculad la matriz fila X=( x , y , z), solucién de la ecuacién: XA*=B A®> donde
B=(1, 2, 3)

¢) Calculad la matriz inversa de A.

3) Dadas las matrices:

-3 1 [0 1
2 1) B_(3 —2)

a) Calculad 3-A-A"—2-1

A=

b) Resuelve:

A-X+B=

-3 -2
2 -1



. Calcula la distancia de la recta r

Geometria

x=3_y—1_2z+2
5 2 -1

Calcula la distancia de la recta r al plano IT x—3y—z+6=0

. Halla la ecuacion de un plano I1 paralelo al plano de ecuacion x—2y+3z+6=0 y que
dista 12 unidades del origen.

. Halla la ecuacién del plano que es perpendicular a x—3y+4z=0 y pasa por los puntos:
AB.,1,2) yB(3,4.4)

2x—y—1=0
x+y+z=0

al punto (1,0, 1).

. Dadas las rectas de ecuaciones:

3x—az=3—4a
3y—2z=-2

ax—2y=a—4
3x—2z=-3

7]
I

=
i

Determinar los valores de a para que las rectas sean paralelas.

Geometria
Halla la distancia del punto Q(5 , 5, 3) al plano
M= (x,y 2)=(0,04) +A(2,2,-1) + u(-2, 2, 0)
Comprobad que los puntos A(1, 1, 0), B(0, -1, 0), C(2, 3, 0) forman un tridngulo. Hallad el
area de dicho tridngulo.
. Estudia la posicién de los planos siguiente en funcién del pardmetro a:

2x+3y=0
2x+y—z=1
4x+4y—z=a
. Dadas las rectasry s
L rzx—1:y+1:_
2 3 -1
_Xx _y=2_ z+l
SR e T

1. Halla el plano que contiene ary es paralelo a s.
2. Halla la distancia entre las dos rectas.
. Halla las ecuaciones del plano I que pasa por (1, 0, 0) y contiene a la recta r:

x=2+A
7=4+2A



Calculo
1) Dado el polinomio P (x)=6x"+2x+m demuestra que solo tiene una raiz real cualquiera
que sea el valor de m.
2) Halla las derivadas de las siguientes funciones:
L. f(x)=(7x+1)"
2. f(x)=arctan(1+x?)
3) A partir de la definicién de derivada calcula f'(2) para  f (x)=\ x+5

4) Calcula los limites:
3

I lim (cos2x)"

x—0

5 lim (1—e )

X— 0

5) Dadalafuncién f(x)=2+3x—x" enelintervalo [-1, 3], comprueba si se cumple las
hipétesis del teorema de Lagrange. En caso afirmativo encuentra el punto donde se cumple
la tesis y la ecuacidn de la recta tangente a la gréfica en ese punto.

Calculo
1. Calcula los limites:
3
a)  lim cos” 2x
x—0
X X
b) lim 4—2
x—0 X
2. Demuestra que la ecuacion:  6x°+2x+m=0 solo tiene una solucién cualquiera que sea el
valor de x.

3. Dadalafuncién f(x)=x’—3x’+7x+4
Estudia:Crecimiento, concavidad, extremos y puntos de inflexion. Calcula su tangente en los
puntos de inflexion.
4. Halla las derivadas
a) f (X)ZXZCOSX
—1
b f <x>:10g~j —
5. Calcula (1) a partir de la definicién de derivada para la funcién: £ (x)=(1+ x)’
6. Estudia y representa la funcion:




Calculo

1. Representa la funcidn:
y=xe*

Halla los intervalos de crecimiento, decrecimiento, concavidad, extremos relativos y puntos
de inflexion.

2. A partir de la definicion de derivada calcula  £'(3) para £ (x)=y x*+3

3. Estudia continuidad, signo de la funcién, simetrias, asintotas e intervalos de crecimiento

para :
3
. X
a) f(x)_x2_4
by S (x)=2
x"+4

4. Calcula las siguientes derivadas:

a) f(x)=(1+cos’x)’

b) y — xsenx

1+senx

o f "C):lOgJ Tosenx

2x*+3
3x

d) f(x)=arctan




1y

2)

3)

4)

Dada la funcioén:

_dx+2—x
fln)=E2E

a) Dominio de definicion y continuidad.
b) Comportamiento de la funcién en x=2.

Estudia la continuidad y derivabilidad de la funcién:
£ (x)=x*+6x*+9x

Aplicando la definicion de derivada calcula la derivada de: £ ( x):\f x*+3

Estudia la derivabilidad segin el pardmetro a de las siguientes funciones:

_| 3+axsix<l | 2x+asix<—1
X)= b X)=
2) fx) 2x six>1 ) g(x) 5—4xsi x>—1
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